

## 新闻追踪

兴隆小区

南关南街小区

# 篱笆墙拆掉了 违建物清理了

**本报讯**（记者 龙中华）兴隆小区有人将绿化带圈起来种菜，南关南街小区搭建多处违建物，经本报报道后，辖区街道办事处对两个小区进行整顿。目前，小区绿化带的篱笆墙、违建物已经拆除。

4月7日，本报分别以《兴隆小区有人圈地种菜》《南关南街小区脏乱不堪》为题，报道了兴隆小区有几户居民用破木板、烂棍子搭建篱笆墙，将绿化带圈起来种菜，天气转暖，又忙着拉运肥料，严重影响小区环境。南关南街小区居民反映，空地私搭乱建，垃圾、杂物到处堆积，整个小区脏乱不堪。

消息见报后，平城区永泰街道办事处调动永泰街道综合行政执法队，分别对这两个小区进行整顿。在兴隆小区，执法人员将肥料清运走，劝导居民自行将篱笆墙拆除。与此同时，永泰街道办事处抽调人力，将南关南街



兴隆小区拆除了篱笆墙 龙中华 摄

小区的垃圾、废旧家具进行了清理，拆除违章建筑4处。



## 23辆违规出租车被处罚

**本报讯**（记者 张志忠）为进一步提升出租行业服务质量、维护行业稳定，从3月开始，市交通运输综合行政执法队开展巡游出租车整治行动。截至目前，对23辆出租车违法运营作出相应的行政处罚。

据了解，晋BT6659等9辆出租车不按规定使用计程计价设备，违规收费，被处罚200元；晋BT8152没将乘客送到目的地，途中甩客，被处罚200元；晋BT1617等6辆出租车从事巡游活动时，在大同火车站或大同南站非指定区域，

不服从调度私自揽客，被处罚500元；晋BT9335营运途中，未经乘客同意搭载其他乘客，被处罚500元；伪造从业资格证，晋BD00681被处罚2000元；晋B580N2、晋BPN540未取得巡游经营许可，擅自从事巡游出租车经营活动，被处罚5000元；桂A957WX、晋B189H9、晋B2285W未取得经营许可，擅自从事巡游出租车经营活动，被处罚1万元。

市交通运输综合行政执法队将继续做好高速口疫情防控工作的基础上，组织执法人员加强对大同火车站、

大同南站等客流站点的执法巡查力度，充实夜间及节假日时段的执法力量，使从严整治出租车各类违法违规行为常态化。



快捷互动 立体权威  
关注“大同日报融媒”  
官方微信

## 关于开展2022年“清廉大同”廉洁文艺作品征集活动的通知

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻落实习近平总书记关于新时代廉洁文化建设、文化文艺工作系列重要论述，充分发挥廉洁文化教育、示范和导向作用，根据市委关于全面建设清廉大同的统一部署，按照《关于举办首届“清廉大同”廉洁文化艺术展暨廉洁文化艺术周活动的实施意见》（同纪发〔2022〕1号）要求，市委宣传部、市文联决定组织开展以“清廉大同”为主题的廉洁文艺作品征集评选活动，现将有关事宜通知如下。

### 一、活动主题

围绕“清廉大同”主题，以社会主义文艺观、社会主义价值观为基本遵循，坚持思想精深、艺术精湛、制作精良的原则，深入挖掘本地廉洁基因，全面梳理我市廉吏廉文廉史，用好用足用活本地历史文化资源、廉洁教育资源、红色资源、案件资源，探索将文艺创作与廉洁文化建设有机融合的创新实践，创作一批具有大同本土特色，集思想性、艺术性和观赏性于一体的精品力作，展示大同新时代廉洁文化建设新成效，反映大同廉洁文化建设新特点、

新举措、新变化，用情用力讲好“清廉大同”生动故事。

### 二、征集对象

全市各级党组织、党员干部，广大文艺工作者、文艺爱好者。

### 三、征集内容

1.聚焦大同丰厚的历史文化资源和红色资源，深入挖掘廉洁文化因素、传承廉洁基因，将“红色课堂”与“廉洁文化建设”相结合，深入挖掘平型关精神、大泉山精神内涵，发挥其润物无声的廉洁教育意义，讲好党的故事、革命故事、英雄故事。

2.聚焦挖掘大同本土历史廉政人物栗毓美、吕坤、李殿林等廉吏精神，聚焦“能臣廉吏”栗毓美的清廉事迹，深度解析其形象中蕴含的廉洁文化基因，打造栗毓美廉洁文化品牌。

3.聚焦反面典型案例开展文艺创作，深入剖析根源、总结教训，发挥作品的警示、震慑、教育作用。

4.聚焦革命英烈、道德模范、最美人物、最美家庭、身边好人等新时代群众身边的典型榜样，挖掘革命先辈家风家教家训中的廉洁元素，发挥榜样示范引领

作用。

### 四、征集类型说明

作品内容主题鲜明、健康向上、贴近实际，作品立意要与廉洁文化内涵相关，具有较高的艺术水平。

1.文学创作类：包括诗歌、散文、小说、杂文、影视文学剧本和微电影脚本等，作品以Word文档报送，标题黑体二号字，正文仿宋三号字，行距固定值28磅，页边距上下左右均为25毫米，文末注明作者简介、联系电话和通信地址。

2.艺术设计类：包括公益广告、数码艺术、海报、漫画、民间艺术等，作品报送电子文件，电子文件包含三幅不同角度的作品照片，并用Word文档进行作品描述、创意说明以及制作过程，注明作者简介、联系电话和通信地址。

3.舞台展现类：包括戏剧、音乐、曲艺、舞蹈、朗诵等形式不限，作品以MP3或WAV格式报送音频源文件或以MP4格式报送视频源文件，并用Word文档进行作品描述，注明作者简介、联系电话和通信地址。

4.投稿作品须为原创，严禁使用高

仿、抄袭、复制、拼接他人作品，确保未参加过其他评选活动，且未公开发表过，凡涉及有关法律问题，由作者自行负责。

### 五、作品评审及使用

1.活动主办方将组织专家对征集作品进行评选，每类作品评出一、二、三等奖及优秀奖若干，获奖作品颁发荣誉证书。对参赛作品量多质高的单位，设立“优秀组织奖”。

2.推荐优秀作品在大同日报、大同广播电视台及所属新媒体等各类媒体平台集中展示展播，并择优向上级媒体推荐。

3.适时将优秀作品编印结集成册，以供宣传推广。

### 六、作品报送须知

作品报送自即日起至2022年6月15日止。

作品以附件形式发至邮箱：dtswl-zlb@163.com，标题注明“清廉大同”文艺作品字样，电子文档请注明作者姓名、单位、联系电话。多人创作的作品，一并附其他创作者简介。

联系人：张永林

联系电话：6242018 18135262055

为改造工程做准备

## 操场城街今起封闭

**本报讯**（记者 辛雅君）记者昨日从市住建局了解到，25日晚，操场城街（魏都大道至御河西路）实施全封闭管理，为即将开工的操场城街改造工程做准备，请途经车辆提前选择绕行线路。

操场城街改造工程西起魏都大道，东至御河西路，全长2.17公里，红线宽度36米，双向六车道，机非隔离、人非共板，工程建设内容主要包括道路工程、排水工程及道路照明等相关附属工程，从4月25日至10月31日进行全封闭管理措施。市住建局现场工作人员告诉记者，操场城街封闭后，施工项目将展开地下管线迁改、树木迁移、移除交通指示牌等地上设施迁移的前期准备工作。同时提醒广大市民，由于周边学校、居民小区众多，希望沿路单位、居民给予支持配合，注意道路交通安全。

## 限高杆影响通行 及时整改除隐患

**本报讯**（记者 杨显郁 孙露）村口的限高杆只有2.8米，消防车无法通行。平城区检察院的检察官发现这一问题，立即联系相关部门拆除限高杆，消除安全隐患。

平城区检察院公益诉讼检察官在履行监督工作中发现，平城区西王庄村口有一根限高杆，限高2.8米，限高杆被焊接死、限宽路障也不能灵活移动，而大部分消防车高度在3米至4.5米，2.8米的限高杆影响消防车等特种车辆快速通行。该村一位村民说：“这条路是村里人出行的主要通道之一，如突发火灾等紧急情况，消防车进不来，那就太危险了！”

为不让限高杆成为“限命杆”，平城区检察院公益诉讼检察官及时联系行政执法人员现场释法，分析了救援时存在的重大安全隐患和危害后果。

对此，村委会对不合规的限高杆进行了整改，消除隐患，确保人民群众的生命财产安全。